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"Písničkář z Orlové, jinak semifinálového místa Konkurzu Zahrady pro písničkáře. Oproti
loňsku, kdy se kvalifikoval poprvé do finále v Kuřimi, udělal značný pokrok. I on patří k
písničkářům, kteří kdysi hráli (už tak před deseti lety), pak moc ne a nyní se vracejí. Velmi
slušný kytarista, který se musí na pódiu ještě trochu otrkat, aby jeho chytré a většinou vtipné
písničky měly ten pravý dopad na posluchače. Ale k kýženému stavu se blíží rychle. Nesleduje
sport, ani Baník Ostrava, moc toho na pódiu nenamluví a vystupuje zatím především na
Ostravsku, což není z jeho výslovnosti vůbec patrné. Letos dostal na oblastním kole trampské
Porty v Bludově zvláštní cenu za humor. Není třeskutý, ale věřte, že ve vás pousmání zbudí
zaručeně."

Tolik tedy oficiální zahradní vizitka, my jsme položili ilanovi navrch ještě několik otázek:

Jak dlouho už vystupuješ jako písničkář?

Na vojně jsem sice udělal pár celkem dobrých věcí, ale pak visela kytara přes deset let na
hřebíku. Až před třemi lety jsem zkusil Tramskou Portu, kde jsem, jak jinak, skončil v kole, ve
kterém jsem začal. Dlouho jsem uvažoval o špagátu... tedy o tom Orlovském, moc se mi však
nechtělo začínat ve městě, kde bydlím... a tak přišla další pauza. Nakonec mi to ale nedalo,
takže na tvou otázku odpovím jednoduše: od minulého roku.

Loni jsi poprvé zazářil v Konkursu Zahrady a dostal ses až do finále v Kuřimi. Jaký jsi z toho měl
pocit?

Pocit byl samozřejmě skvělý, jen bych se asi vyhnul slovu "zazářil", možná spíš zasvítil... na
finále mi pak nějak došly baterky.

Byl už jsi někdy, i jako divák, v Náměšti na Hané?

V tomto termínu jezdím s přáteli každoročně na vodu, takže letos je bohužel budu muset nechat
plavat. Do Náměšti se tak podívám poprvé, ale jsem dost zvědavý a už se těším.
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Dokázal bys charakterizovat své písně nějakým úryvkem z jednoho svého textu?

Mám jeden autoprotestsong, jinak je to taková moje teorie o západu Slunce:

Pročpak Slunce vychází?

když začnou pět skřivani

z postele se odrazí

a vynechá i snídani

Pročpak Slunce zapadá?

to když Sova!!! začne zpívat

za hlavu se popadá:

na tohle se nedá dívat
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Kde na tebe mohou posluchači během roku narazit, kdyby si tě chtěli jít poslechnou i po
Zahradě?

Před dvěma měsíci jsem se dal dohromady se zpěvačkou Luckou Bublavou, a kromě
méhovystoupení na Zahradě, jedeme  ještě na Portu do Jihlavy jako Bublavá Sova. Pár recitálů
už máme domluvených, určitě si zkusíme nějaké Open scény. Postupně dáme vědět na webu
(zatím www.milansova.wz.cz).

Máš nějakého oblíbence ze svých kolegů, kterého si na Zahradě určitě nechceš nechat ujít?

Soutěžící písničkáře si s chutí poslechnu všechny, letos mě však asi nejvíc dostal Marcel Kříž.
Skvělé věci, velmi emocionálně zahrané - nevím jestli spíš přesto, než právě proto, že
"zkoušeli" s kolegou až do rána :) Jinak samozřejmě Žambochy, Lešnera, Streichla, Redla... no
bude toho více.

Web: www.milansova.wz.cz
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